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Geachte burgemeester en wethouders, 

Via deze brief willen wij een beroep op u doen om bij de regering te pleiten voor een continuering van dit landelijke vuurwerkverbod. Er zijn tal van redenen waarom een vuurwerkverbod een verbetering zou zijn. Niet alleen levert het significant minder vervuiling van het milieu op, er zijn ook minder slachtoffers te betreuren. Een ander argument is de vele brandschade aan (rijks)monumenten. 

Als moleneigenaar van …. molen juichen wij het huidige landelijke vuurwerkverbod toe. Jaarlijks raken traditionele wind- en watermolens beschadigd door rondvliegend vuurwerk en wensballonnen. Het blijft regelmatig beperkt tot brandschade, van matig tot ernstig. In 2019 is helaas zelfs een hele molen verbrand: de Ceres in Bovenkarspel.

U begrijpt dat wij ons zorgen maken over de impact van brandstichting door vuurwerk. Niet alleen leidt schade tot verlies van monumentale waarden, maar vaak is veel publiek geld nodig om de molen te herstellen.

[bookmark: _GoBack]Indien u niet wilt pleiten voor een landelijk vuurwerkverbod, vragen wij u vriendelijk, maar dringend om een vuurwerkvrije zone in de gemeente …. in te stellen van ten minste 100 meter rondom de traditionele wind- en/of watermolen ….

Graag gaan we met u in gesprek voor een nadere toelichting.
 



Met vriendelijke groet,







